
i —  A székesfőváros burgonya-ellátása. Az utóbbi; 
napokban több oldalról panaszolják, hogy a sze< 
kesfővárosban nincseh elegendő burgonya. A pa­
naszoknak •— bár az érkezési átlag napi 20 vaggo- 
non felül van -— van is alapjuk, de a baj távolról 
sem akkora, mint azt a budapesti türelmetlen, és 
gyorsan hevülő közönség feltünteti. A székesfő­
város burgonyaszükségletét a székesfővárosi zöld- 
ségüzem részére szintén az Országos Burgonyaköz 
vetitő Iroda utalja ki s bár a zöldségüzemnek a 
kiutalt mennyiségek átvételénél nagy nehézségek­
kel kell megküzdenie, a székesfőváros mindent el­
követ, hogy a szükséges burgonyamennyiség ren­
delkezésre álljon. A nehézségek között első helyen 
áll az a körülmény, hogy az étkezési burgonyát 
termelő vidékek e hét elejét mindennemű közleke­
dés elől el voltak zárva és onnét ilyen körülmények 

I között egyetlen vaggon burgonya sem jöhetett ide. 
A nehézségek másik fontos része abból származik, 
hogy a gazdák a készletek bejelentésével, dacára 
a két koronás prémiumnak, késnek, illetve a beje­
lentéssel szemben tartózkodó álláspontot foglalnak 
el. Ez az utóbbi körülmény máris arra indította az 
Országos Burgonyaköz vetitő Irodát, hogy a kész­
letek kötelező összeírására az előkészületeket meg­
tegye. Az iroda azonban amellett, hogy az egész 
ország és a hadsereg burgonyaszükségíetét elő­
teremti, a székesfőváros ellátására különös gondot 
fordít, amit az is bizonyít, hogy éppen most ezer 
vaggon orosz-lengyelországi burgonya behozata- 

\ Iának útjában állő nehézségeket elhárította. Ezen- 
f kívül ugyancsak ezer vaggon burgonyát utalt át 
; a magyarországi termésből a székesfőváros üzemé- 
! nek és e mennyiségen kívül mintegy 800 vaggonra 
tehető az a mennyiség, amelyet fővárosi burgonya­
kereskedők, iparvállalatok, intézetek részére utalt 
az iroda. Hogy ez a burgonyamennyiség nincsen 
még itt és hogy a szállítás csak lassan történhetik, 
ez a burgonyaköz vetitő irodán kívül álló okokban 
leli magyarázatát, de még igy is bizonyos, hogy a 
székesfőváros, sőt az egész ország burgonyaellátása, 
ha talán lassúbb tempóban is, de rendben le fog 
bonyolódni.


